

负责调查韩国“天安”号警戒舰沉没原因的民间和军方联合调查团25日表示,初步调查结果显示,水下“近距离爆炸”导致“天安”号沉没的可能性很大。

发言人称存在鱼雷或水雷的可能性,但到底是什么仍然没有结论。总之,截至目前,“天安”号爆炸事件依然是悬挂在东亚政局上的一个谜团。

这个谜团将持续多久,仍是未知数。“天安”号也因此加入了那些神秘沉没军舰的“谜中谜”。



4月24日,在韩国白翎岛附近水域,工作人员在打捞“天安”号警戒舰舰首。 新华社发

韩国沉没军舰打捞出水,排除内部爆炸、船体老化和触礁

鱼雷或水雷近距离爆炸掀翻“天安”号

担心经济复苏,韩国总统不打算就沉船事件展开报复行动

今日之谜 “天安”号出水佐证“外爆致沉说”

排除炸药库燃料箱完好,无过火痕迹 排除爆炸
排除残骸截面撕裂形状和严重内弯 排除船体老化
排除船底无擦痕,声呐探测器状态良好 排除触礁

联合调查团共同团长尹德龙25日在韩国国防部举行的记者会上说,从对“天安”号舰首和舰尾的截面、船体内外部的肉眼观察结果来看,当时发生了“水中爆炸”:

从舰内弹药库、燃料箱没有损伤,内部也没有过火的痕迹来看,可以排除“天安”号舰内部发生爆炸的可能性。

从截面复杂、变形的情况来看,“天安”号也不存在疲劳破坏(老化)的可能性。

从船底没有擦痕,声呐探测器状态良好来看,可以排除触礁的可能性。

尹德龙说,从截面的撕裂形状和严重内弯的状况来看,当时船体外水中发生爆炸的可能性很高。船体内外都没有爆炸留下的痕迹,也没有产生破洞,因而判断是非接触性爆炸。

尹德龙说,存在鱼雷或水雷的可能性,但具体情况仍在进一步细致分析中。

海军葬 全国哀悼5天,所有公务员穿素衣戴黑纱

3月26日晚,“天安”号警戒舰在西部海域因发生爆炸而沉没,舰上104名官兵中仅有58人生还。韩国打捞人员本月15日和24日先后将“天安”号舰尾和舰首打捞出水,并在舰内发现了40具船员遗体。目前还有6人下落不明。

韩国总理郑云灿25日在首尔宣布,自当天起为“天安”号46名遇难官兵举行为期5天的“海军葬”,所有公务员应衣着朴素,佩戴黑纱。29日“国家哀悼日”当天举行告别仪式,全国办公部门将降半旗,并在上午10时鸣笛1分钟,以示哀悼。

很谨慎 韩国总统:不能武断下定论将朝鲜与沉船事件挂钩

朝鲜23日再次指责韩方试图把沉船事件与朝方联系在一起,将朝韩两国“推到战争或和平的十字路口”。

韩联社说,一些投资者担心,“天安”号沉没事件可能成为韩朝进一步交恶的导火

索,危及韩国正在复苏的经济。不过,韩国总统李明博认为,在没有得到充分证据前,不能武断下定论将朝鲜与沉船事件挂钩。他23日释放清晰信号,称韩国不打算就沉船事件展开报复行动。 综合新华社

历史迷雾 还有很多海上霸王“横死”之谜待解

“亨利”号之谜:第一艘作战潜艇的悲剧

海军史上第一艘真正意义上的作战潜艇,是美国南北战争时期南方军队的“亨利”号。

1864年2月17日,9名官兵操纵的“亨利”号用鱼雷击沉北方军队的“豪萨托尼克”号巡洋舰。然而,“亨利”号却和敌舰一起沉没。

原因可能为:一是其露出水面的指

挥塔被巡洋舰击穿,导致海水进入;二是“豪萨托尼克”号进水下沉造成的强大水流把“亨利”号紧紧吸住无法逃脱。

1995年,“亨利”号的残骸出水。科学家研究遇难艇员遗骨后发现新谜团,每个船员仍坚守着各自的岗位。难道潜艇沉没时所有船员没有任何逃生动作?难道他们不是被水淹死的?

“悉尼”号之谜:比珍珠港更早的太平洋战争?

1941年11月19日,澳大利亚“悉尼”号巡洋舰在澳西北海域遭遇伪装成“荷兰商船”的德军巡洋舰“鸬鹚”号,双方展开了长达半小时的炮战。

“悉尼”号在150毫米主炮数量上以9:6占优,航速也比敌方快。“鸬鹚”号则拥有先发制人的优势。

“鸬鹚”号上397名德军死亡80人,剩下的被迫弃舰。浓烟滚滚的“悉尼”号沉没在距交战地点以西8海里的海

底,645名官兵全部死亡,原因不详。

有说法是,日本和德国早已结盟,“鸬鹚”号和“悉尼”号交锋时,得到了一艘日军潜艇的助战。

“悉尼”号受伤后,这艘日军潜艇一直跟踪致使“悉尼”号沉没。所有弃舰逃生的官兵也被日军屠杀,以免留下活口,暴露日军参战的情报。

毕竟,日本正式宣战,要等到半个多月后的珍珠港事变。

“玛丽罗斯”号之谜:炮舰先驱沉没竟因语言不通

“玛丽罗斯”号是英国16世纪的头等主力舰,装备了90多门大炮。然而,它却在1545年被法军击沉,700多名官兵中仅40人幸存。

1982年,“玛丽罗斯”号被打捞出水。尸检发现船上2/3水手不是英国人,而是西班牙籍雇佣兵。据此,科学家得出“玛丽罗斯”号沉没原因。

当时遭遇海上风暴,海水通过位置较低的炮门涌进舰内。全船一片慌乱,那些西班牙水手听不懂船长用英语发出的关闭炮门指令。更多的海水灌进来,最终“玛丽罗斯”号沉入海底。

最强大战舰沉没,罪魁祸首竟是语言不通。

“缅因”号之谜:一个爆炸让西班牙背上黑锅

1898年2月15日,当时美国的战舰之一“缅因”号在西班牙殖民地古巴哈瓦那港忽然爆炸,1/3舰艇被炸成齑粉。全船300多名官兵死亡274人。

美军认定“缅因”号是被西班牙水雷炸沉。谋求全球扩张的美国以此为借口向老牌殖民强国西班牙宣战。结果西班牙惨败,美国夺取了广大殖民地。

然而战后发现的文件中,找不到西班牙人策划炸毁“缅因”号的任何证据。时隔多年,“缅因”号爆炸的具体原因尚未最终揭晓。

有人猜测是“缅因”号煤仓自燃,引爆紧隔一层钢板的弹药舱,还有人认为这说不定是美军自己演的苦肉计。不管如何,可怜的西班牙人在这一事件中背了黑锅,基本上可算定论了。 罗拉

猜谜 尚未解开的军舰沉没秘密

解谜 已有结论的军舰沉没真相



朝中社4月25日公布了朝鲜最高领导人金正日(前中)观看人民军115部队的军事演习照片。金正日要求部队高举“训练也是战斗”的口号,努力加强战斗力。 新华社发

灰指甲

纯中药膏外敷,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,随治随走,不影响工作。负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气。(水工医院医保定点) 电话:0371-67373958 61510388(郑州市加盟)

皮肤病克星

抗复发,根治雀斑,五一当天特惠。牛皮癣、白癜风、湿疹、皮炎等疑难皮肤杂症8天见效。网址:www.libaixing.cn 预约电话:0371-68624607 13673995055 地址:郑州市大同等路97号附1号平安门诊二楼213室皮肤科

河南省中金黄金理财产品

(金帮手)保证本金 高额收益 0371-86088888 65713883 地址:郑州市农业路23号黄金交易大厅

郑州最大的医药药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

158元治疗 皮肤癣 抗复发银屑病喜获成功

我们研究治疗的是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。 网址:www.158npx.com

地址:郑州市内寨1,75,K9,38,58,59,63,516,521,84,321,79,301,B11,K963到 电话:0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

椎间盘突出、椎管狭窄”有奇方

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转...

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、钙化,突出后椎间隙还会变窄进而使椎体受到不正常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘连钙化则无能为力。

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。 与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,2个礼拜恢复正常生活,病越重见效越快!手术失败者也有康复的希望! 良心产品,绝不虚做假宣传,一疗程无效全额退款,迎五一,买一疗程送一疗程优惠风暴已开始! 骨科热线:0371-65030818 省人民医院斜对面九州通大药房有专业人员指导用药! 外地邮寄,货到付款!